

setty

## Transmitter FM TFM-03

### PL: Instrukcja obsługi

Dziękujemy za zakup transmitera Bluetooth FM TFM-03 marki Setty. Przed użyciem zapoznaj się z niniejszą instrukcją i zachowaj ją na przyszłość. Nie rozkładaj urządzenia samodzielnie - wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez serwisanta. Używaj tylko i wyłącznie oryginalnych części i akcesoriów dostarczonych przez producenta. Urządzenie nie powinno być wystawiane na bezpośrednie działanie wody, wilgoci, promieni słonecznych, ognia lub innego źródła ciepła. Mamy nadzieję, że produkt Setty spełni Twoje oczekiwania

### 1. Uruchamianie urządzenia

1. Włóż transmitter do gniazda zapalniczki samochodowej.
2. Włóż nośnik pamięci USB, kartę pamięci SD/micro SD do odpowiedniego gniazda, podłącz urządzenie, które ma być źródłem dźwięku przy pomocy kabla audio do gniazda mini jack 3,5 mm lub połącz urządzenie przez Bluetooth z innym urządzeniem mobilnym na którym możesz odtwarzać muzykę.
3. Jeśli chcesz korzystać z transmisji FM, ustaw radio samochodowe na jedną z wolnych częstotliwości
4. Ustaw transmitter FM na taką samą częstotliwość jak radio.
5. Wciśnij przycisk Play aby rozpocząć przesyłanie muzyki do radia.
6. Zmieniaj foldery i utwory za pomocą przycisków na transmitterze.

### 2. Bezpieczeństwo:

- Przeczytaj i zachowaj niniejszą instrukcję.
- Nie zdejmuj osłony urządzenia. Wewnątrz się znajdują się części, które mogą zostać naprawione przez użytkownika. Wszelkie naprawy powinny być wykonywane przez serwisanta.
- Chroń urządzenie przed kontaktem z wodą i wilgocią, aby uniknąć porażenia prądem.
- Bateria nie powinna być wystawiana na bezpośrednie działanie promieni słonecznych, ognia i innych źródeł ciepła.
- Używaj tylko i wyłącznie oryginalnych części i akcesoriów dostarczonych przez producenta.

### 3. Oznaczenia



**Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu**  
Symbol oznacza, że urządzenie nie powinno być składowane z normalnymi odpadami gospodarstw domowych.



Oddając tego typu odpady we właściwych miejscach przyczyniasz się do ochrony zasobów naturalnych.



Urządzenie i akcesoria są zgodne z dyrektywami dotyczącymi bezpieczeństwa użytkownika, ochrony zdrowia i ochrony środowiska, do których odnosi się deklaracja zgodności. Jest zgodny z postanowieniami dyrektywy nowego podejścia.



Zbiórka selektywna pozwala efektywnie segregować odpady i przetwarzać je do ponownego użycia.

### 4. Specyfikacja

Napięcie wejściowe: 12 – 24 V –  
Napięcie wyjściowe: 5 V – 3,1 A  
Gniazda wyjściowe: 2 x USB  
Bluetooth: 5.1 + EDR  
Mikrofon: wbudowany  
Zakres częstotliwości FM: 87,5 – 108,0 MHz  
Czytnik USB/kart microSD: do 32 GB

Zasięg łączności Bluetooth:  $\geq 5$  m  
Zasięg efektywnego działania mikrofonu: 0,5-2 m  
Zasięg transmisji FM: do 10 m  
Obsługiwany format plików: WMA/MP3  
Zestaw głośnomówiący: tak  
Sprawdzanie napięcia akumulatora: tak

Transmission frequency	Maximum radiated power
87,5 – 108 MHz	-55,2 dBm(EIRP)
2402-2480 MHz	-2,3 dBm(EIRP)

**Importer:**  
TelForceOne S.A.  
ul. Krakowska 119  
50-428 Wrocław  
Polska

Firma TelForceOne s.A. oświadcza, że produkt jest zgodny z zasadniczymi wymaganiami oraz innymi stosownymi postanowieniami dyrektywy 2014/53/UE. Deklaracja została również umieszczona wraz z możliwością pobrania na stronie produktu w serwisie <https://manual.setty.pl>

setty

## FM Transmitter

### EN: User's manual

Thank you for purchasing the Bluetooth FM transmitter TFM-03 from Setty. Please read the manual carefully before using the product to learn more about the functions and operation way. Do not modify or repair the device on your own. Doing so may result in electric shock, other injuries, complete breakdown of the device or losing warranty. We hope that you will enjoy the product by Setty.

### 1. Way of use:

1. Put the transmitter into the car lighter socket.
2. Place the USB memory stick, SD card or microSD card in the right slot, or connect the device that is going to be the sound source to the transmitter with an audio cable through the 3,5 mm mini jack slot, or connect it using the Bluetooth mode – pair it with your mobile device.
3. Set the car radio on one of the free FM frequencies.
4. Set the FM transmitter on the same FM frequency.
5. Press play button – music will be transmitted to the radio.
6. Change folders and tracks with the transmitter buttons.

### 2. Safety

- Please read and retain these instructions.
- Do not remove the cover of the device. There are no components that can be repaired by the user. All repairs should be done by a service technician.
- Protect your device from contact with water or moisture to avoid electric shock.
- The battery should not be exposed to direct sunlight, fire or other heat sources.
- Use only the original parts/accessories supplied by the manufacturer.

### 3. Markings



**Correct disposal of used equipment**  
The symbol indicates that the device should not be disposed of with normal household waste.



Giving this type of waste in the right places will help to conserve natural resources.



The device and accessories are in line with the directives on operational safety, health and environmental protection referred to in the declaration of conformity. It is compatible with the provisions of the New Approach Directives.



Separate collection of used products and packing allows materials to be recycled and used again.

### 4. Specyfikacja

Input voltage: 12 – 24 V –  
Output voltage: 5 V – 3,1 A  
Output: 2 x USB  
Bluetooth: 5.1 + EDR  
Microphone: built-in  
FM transmission frequency: 87,5 – 108,0 MHz  
USB reader/MicroSD reader: up to 32 GB  
Working range:  $\geq 5$  m

Range of microphone effective work: 0,5-2 m  
Range of FM transmission: up to 10 m  
Supported files format: WMA/MP3  
Hands free mode: yes  
Car's battery voltage check: yes

Zakres częstotliwości	Maksymalna moc częstotliwości radiowej
87,5 – 108 MHz	-55,2 dBm(EIRP)
2402-2480 MHz	-2,3 dBm(EIRP)

**Importer's data:**  
TelForceOne S.A.  
ul. Krakowska 119  
50-428 Wrocław  
Poland  
Designed in Poland  
Produced in PRC

TelForceOne S.A. declares that the product is compatible with requirements and other relevant provisions of the 2014/53/UE directive. You can download the declaration of product on the website <https://manual.setty.pl>